
ในภาพรวมของทัง้หลักสูตร  Ph.D.   (1/2559)    

 

มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 4 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 

Part 1   Self-evaluation  mostly are(a). very  satisfied  =  62.5 %  and (b). satisfied  37.5 %     
 

Part 2   Course evaluation  mostly are(a). very  satisfied  =  75 %  and (b). satisfied  25 % 
  
 
 
ด้านคณาจารย์: 

คณาจารย์มวีิธีการสอน ตลอดจนความรู้ความสามารถดีมากในทกุๆด้าน  รวมถึงมีความเอาใจใสน่กัศกึษา 

 
ด้านหลกัสูตร : 

เนือ้หาหลกัสตูรรายวชิาเหมาะสมทนัสมยั  สามารถสนบัสนนุเกือ้กลูผู้ เรียนในด้านทกัษะทางภาษา  และการทํางานวิจยั  

รวมถงึการประกอบอาชีพในอนาคต 

 
 
ด้านนักศึกษา: 

มีความเข้าใจ  และเห็นประโยชน์ของเนือ้รายวชิาท่ีมีตอ่การเรียนและการทํางาน  รวมถึงรับผิดชอบอยูใ่นเกณฑ์ด ี

 
 
ด้านการสอน : 

มีเทคนิควิธีการสอนท่ีเหมาะสม  มีการสร้างปฏิสมัพนัธ์และการมสีว่นร่วมในชัน้เรียน 

 
 
ด้านงานที่มอบหมาย   : 

เหมาะสมดีมาก  ช่วยให้ผู้ เรียนเข้าใจเนือ้หา  และการทํางานวิจยัได้ดียิง่ขึน้ 

 
 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  : 

          - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

LNG 711 (1/2559) 
 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 4 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 

Part 1   Self-evaluation      mostly are(a). very  satisfied  =  50 %  and (b). satisfied  50 %     
 

สามารถนําความรู้ไปประยกุต์สูง่านวิจยัได้ 

 
Part 2   Course evaluation      mostly are(a). very  satisfied  =  50 %  and (b). satisfied  50 %     
 - 
 
ด้านคณาจารย์: 

คณาจารย์มคีวามรู้ความสามารถด ี และให้คาํแนะนําตา่งๆท่ีดีมปีระโยชน์  สอนให้รู้จกัคิดวิเคราะห์วิจารณ์ 

 
ด้านหลกัสูตร  Course content: 

หลกัสตูรรายวชิามีความทนัสมยัเหมาะสมด ี ทําให้ผู้ เรียนมีความรู้  ความเข้าใจอยา่งกว้างขวางและลกึซึง้ครอบคลมุ     

ในเร่ืองการทํางานวิจยั 

 
 
ด้านการสอน     Teaching: 

วิธีการสอนมีความเหมาะสมด ี ทําผู้ เรียนมีสว่นร่วม  มีปฏิสมัพนัธ์ในการเรียน 

 
 
ด้านงานที่มอบหมาย  Homework and assignments 

เหมาะสมดี  เพราะช่วยให้ผู้ เรียนเข้าใจเนือ้หาวชิาได้ลกึซึง้ยิ่งขึน้  รวมถงึยงัช่วยพฒันาความสามารถทางด้านการวเิคราะห์

วิจยัแก่ผู้ เรียนด้วย 

 
 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  Other suggestion: 

  - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

LNG 713 (1/2559) 
 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 4 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 
 

Part 1   Self-evaluation        mostly are(a). very  satisfied  =  75 %  and (b). satisfied  25 %     
 - 
 

Part 2   Course evaluation     totally are (a). very  satisfied  =  100 % 
 - 
 
ด้านคณาจารย์: 

คณาจารย์มคีวามรู้ความสามารถด ี มีการเตรียมสอนมาเป็นอยา่งดี  อีกทัง้ยงัมคีวามพร้อมท่ีจะรับฟังและเข้าใจนกัศกึษา 

 
ด้านหลกัสูตร  Course content: 

เนือ้หาวชิาครอบคลมุการเรียนการสอนทกุทกัษะทางภาษา  รวมถึงด้านสงัคมวิทยาและจิตวิทยาด้วย  ซึง่มีประโยชน์ตอ่

การทําวิจยั  และการประกอบอาชีพในอนาคต 

 
ด้านการสอน     Teaching: 

ชอบวิธีการสอนมาก  มีความเหมาะสมด ี มีการอภิปรายกลุม่ทําให้เกิดปฏิสมัพนัธ์ในชัน้เรียน 

 
 
ด้านงานที่มอบหมาย  Homework and assignments 

แม้จะมีปริมาณคอ่นข้างมาก  แตก็่มีประโยชน์มากเช่นกนั  เพราะการได้ฝึกปฏิบตัิจริงช่วยให้ผู้ เรียนเข้าใจบทเรียนดียิง่ขึน้  

รวมถงึยงัเป็นสว่นหนึง่ท่ีช่วยพฒันาทกัษะด้านภาษา  และด้านการทํางานวิจยัอีกด้วย 

 

 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  Other suggestion: 

  - 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



ในภาพรวมของทัง้หลักสูตร  Ph.D.   (2/2559)   

 

มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 3 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 

Part 1   Self-evaluation  mostly are(b). satisfied  60 %   and (a). very  satisfied  =  40 %   
  
 

Part 2   Course evaluation  mostly are(a). very  satisfied  =  60 %  and (b). satisfied  40 % 
  
 
ด้านคณาจารย์: 

คณาจารย์มวีิธีการสอน และความรู้ความสามารถดีมากในทกุๆด้าน   

 

 
ด้านหลกัสูตร :  

เนือ้หาหลกัสตูรรายวชิาเหมาะสมทนัสมยั   

 
 
ด้านนักศึกษา:  

มีความเข้าใจ  และเห็นประโยชน์ของเนือ้รายวชิาท่ีมีตอ่การเรียนและการทํางาน  รวมถึงรับผิดชอบอยูใ่นเกณฑ์ด ี

 
 
ด้านการสอน : 

ประทบัใจในวิธีการสอนของอาจารย์ผู้สอน ทําให้นกัศกึษามีทศันคติในทางท่ีดขีึน้ตอ่งานวจิยั 

 
 
ด้านงานที่มอบหมาย   : 

- 

 
 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  : 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LNG 701 (2/2559) 
 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 3 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 

Part 1   Self-evaluation   mostly are(a). very  satisfied  =  33.33 %  and (b). satisfied  66.67 %     
 

มีทศันคติท่ีดีขึน้ตอ่งานวิจยั และเห็นถึงประโยชน์ท่ีสามารถนําไปใช้ได้ 

Part 2   Course evaluation   mostly are(a). very  satisfied  =  66.67 %  and (b). satisfied  33.33 %     
 
- 
 
ด้านคณาจารย์: 

คณาจารย์มคีวามรู้ความสามารถด ี และให้คาํแนะนําตา่งๆท่ีดีมปีระโยชน์  สอนให้รู้จกัคิดวิเคราะห์วิจารณ์ 

 
ด้านหลกัสูตร  Course content: 

การออกแบบหลกัสตูรยอดเยี่ยม และมีรูปแบบท่ีทนัสมยั 

 
ด้านการสอน     Teaching: 

ประทบัใจในวิธีการสอนของอาจารย์ผู้สอน ทําให้นกัศกึษามทีศันคติในทางท่ีดขีึน้ตอ่งานวจิยั 

 
ด้านงานที่มอบหมาย  Homework and assignments 

- 

 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  Other suggestion: 

- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

LNG 702 (2/2559) 
 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม ทัง้สิน้ 2 คน   (คดิเป็นร้อยละ 100) 

 

Part 1   Self-evaluation      mostly are(a). very  satisfied  =  50 %  and (b). satisfied  50 %     
 
 

 
Part 2   Course evaluation      mostly are(a). very  satisfied  =  50 %  and (b). satisfied  50 %     

  

 
ด้านคณาจารย์: 

- 

 
ด้านหลกัสูตร  Course content: 

เป็นหลกัสตูรศิลปศาสตร์ท่ีดีท่ีสดุเคยได้เข้าร่วม 

 
ด้านการสอน     Teaching: 

- 

 
 
ด้านงานที่มอบหมาย  Homework and assignments 

- 

 
 
ข้อเสนอแนะอื่นๆ  Other suggestion: 

- 

 
 
 
 
 
 
 
 


